Mia uTroBeTIKQ oOIkovopia n oTmoia amaoyxoAei OAoug TOug TrapaAywyikoug
OUVTEAEOTEG TTOU €XEl OTn d1dBeon TNG TMARPWG Kal AaTTodOTIKA KAl Ye dedopEvn
TeXvoAoyia, mapayel Ta €€A¢ dUo mpoidvra Q kal Z, cUPQEWVA PE TOV TTAPAKATW
Tivaka:

ZYNAYAZMOI | MoocoTtnteg | MoodTNTEG Kéotog Z Kéotog Q
NMOZOTHTQN | ayaBou Q | ayafoU Z (oe povadeg Q) (o€ povadeg Z)

2. MNdoeg povadec Tou ayaBou Q mpémer va BuotaoTolv, POKEIPEVOU Va
600 0 mapayBolv ol mpuwreg 200 povadeg Tou ayadol Z;

Movadeg 5

400

3. Eotw on perafdMerar xard 50% n mapaywyy tou ayaBod Q, Adyw
BeAtiwone e teyvohoyiac mapaywyng tou. Na karaokeudoere To véo
mivaka Tapaywyikwv duvatotAtwy ¢ oiKovopiac (povddec 3) kar oe
koo Oidypappa v apyikq kar o véa Kapmohn Tapaywyikwv
AuvarotATwy g oikovopiag (va xpnoipomoifoere oTuAd). (Wovddeg 5)

Movddeg §
NG USTG(RSpSTE ToV 1TIV(1KG,0T0’ 1e7p0016 00¢ KG’I Va OUPTTANPWOETE Tq KEVA Brs ng \apuKTIpIOTO0Y, yupic umohoyiopolc, o oUvBUGOHOl ToGOTATLY
OTTOU UTTAPXEI EPWTNHATIKO, KAVOVTOAC TOUC KGTGMr])\OUQ UTTO)\OYIGUOUQ (u& mapaywyng Twv 8o ayaBwv mou Bpiokovial avdueoa oTic dUo kapmiAeg,
akpifela 6o dekadikwv wnoiwy, 6mou eivar amapaitnTo). 0t oyéon pe v apyik ka1 véa Kapmoh Napaywyikav Avvarorriy

g NG OIKOVOpiaC,
Movadeg 8 Movibes 4




2018 KEZ (A—B)=
; , , — - AQ/AZ=200/175=
Mia uTroBeTIKQ oOIkovopia n oTmoia amaoyxoAei OAoug TOug TrapaAywyikoug
OUVTEAEOTEG TTOU €XEl OTn d1dBeon TNG TMARPWG Kal AaTTodOTIKA KAl Ye dedopEvn . _
TeXvoAoyia, mapdyel Ta €€A¢ dUo mpoidvria Q kal Z, cUPQPWVA PE TOV TTAPAKATW KEU) (A_>B)— AZ/AQ—
Tivaka:

| | | | KE (B—T)=2—
TIOSOTHTON | ayabob 0 | avabeb 2 | (¢ movases 0) | (ot novases 2) | [ENOINVAZERINVIVANEIED.
—100=2Z-350—2Z=450—

KEw (B—T)= 50/100=

KEw (F—)A)= Va—
AZINQ="4— 25/(300-
))="2—100=300-

Q—

KEZ (T—A)=

AQ/AZ=

KEw (A—E)= 25/200=

A |
I
B
]
I
A |
I
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ZAONES

Mia uTroBeTIKQ oOIkovopia n oTmoia amaoyxoAei OAoug TOug TrapaAywyikoug
OUVTEAEOTEG TTOU €XEl OTn d1dBeon TNG TMARPWG Kal AaTTodOTIKA KAl Ye dedopEvn
TeXvoAoyia, mapdyel Ta €€A¢ dUo mpoidvria Q kal Z, cUPQPWVA PE TOV TTAPAKATW
Tivaka:

ZYNAYAZMOI | MoocoTtnteg | MoodTNTEG Kéotog Z Kéotog Q
J J (oe povadeg Q) | (oe povadeg Z)

B 1pdT1T0C:! 400-Q=50—
(=350

KEC (B—I)=2=AQ/AZ—

(400-Q)/(200-175)=2—

X=; 200 mpwrtec Z

175 TTpwTeG Z
— 175 * 8/7 = 200 pov. Q

25 emropeveg Z
— 2572 =50 pov. Q

(175+25) TTpwreg Z
— (200+50)=




ZAONES

Mia uTroBeTIKQ oOIkovopia n oTmoia amaoyxoAei OAoug TOug TrapaAywyikoug
OUVTEAEOTEG TTOU €XEl OTn d1dBeon TNG TMARPWG Kal AaTTodOTIKA KAl Ye dedopEvn
TeXvoAoyia, mapayel Ta €€A¢ dUo mpoidvra Q kal Z, cUPQEWVA PE TOV TTAPAKATW
Tivaka:

ZYNAYAZMOI | MoocoTtnteg | MoodTNTEG Kéotog Z Kéotog Q
NMOZOTHTQN ) J (oe povadeg Q) | (oe povadeg Z)

600
10]0)
10[0)
200



2022 KEx (A—B) = AW / AX = (265-240)/(50-0)=
=25/50="4=

KEw (A—B) = AX / AW = 50/25=

KEy (B—T) =1— AW / AX =1— (240-
W)/(100-50)=1—240-W=50—>

KEx (FT—A) = AY / AX =
(190-100)/(130-100)=90/30=

KEy (A—E) =5— AW / AX =5
(100-0)/(X-130)=5—100= 5X-650—5X=750—



2022 W=220 , X=":

KEY (B—I) =AW /AX =1 —»
(240-220)/(X-50)=1—20=X-50—

Y=, K X — amd 20 yov. og 70 yov.

KEx (A—B) = AW / AX = 0,5 — (265-
W)/(20-0)=0,5—265-W=10—



2022 X=110, Y =150

KEy (B—T) =AW /AX = 3 — (190-
W)/(110-100)=3—190-¥=30—>

X=134, Y =80

KEy (A—E) = AW / AX = 5 — (100-
W)/(134-130)=5—100-Y=20—



OEMA T

Mia oikovopia Trapdayer duo ayabda X kair W ue Oedopévn TEXVOAOYiaQ,
AQTTaoXoAwvTtag OAoug Tou¢ OIaBECINOUGC TTAPAYWYIKOUG OUVTEAECTEC TNG
atmodoTikd. O TapakdTw Tivakag aTteikovifel Toug MEYIOTOUG OUVOUAOPOUG
TAPAYWYIKWY dUVATOTATWY TNG CUYKEKPIMEVNG OIKOVOUIQAG.

Zuvduaopoi Kéotog Eukaipiag ayaBou X . Na peragépere Tov mivaka 010 TETPAdIO 0OC KAI VO CUMTTANPWOETE Ta
Kevd, Omou umdpxel epwrnuatikd, kavovrag Toug  Kar@AAnAoug
utohoyiopoug. Ztov ouvduaopd E 6Aor o1 mapaywyikoi ouvteAEOTEC
A XpPNOIOTOI0UVTal OTAV TTapaywyr Tou ayadou X.

TMOCOTATWYV (K.E.x)

Movddeg 5

Na umohoyioere 10 kO0TOC €ukaipiag Tou ayaBou Y kai va TO
Xapaktnpioete w¢ aufavopevo, otabepd f peiolpevo (Hovadec 4). Na
aITioAoyAOETE TTOU OQEIAETAI O XOPAKTNPIOHOG QUTOG O OXEON ME TOUG
XPNOILOTIOIOUPEVOUG OUVTEAEDTEC TTapayWYNG (MOVadES 2).

Movddeg 6

Me 1n BonBela Tou KAOTOUG guKalpiag va eEeTdoeTe (UTTOAOYIOTIKA) av Ol
oguvduaopoi (a) X=43, W=590 kai (B) X=85, W=455 cival yéyiortol, e@IkTOi
n avé@piktol (povadeg 6). Na aiTioAoyAoETe TN onuAcia TwWV CUVOUACUWYV
QUTWYV Yl Tn CUYKEKPIYEVN oIKovopia (Hovadeg 4).

Movadeg 10

Na utmroAoyicete mdoeg povadeg Tou ayabBol X Tmpémel va BuoiacTolv
TTPOoKeINEVOU va TTapaxBoulv ol TeAeuTtaieg 100 povadeg Tou ayabou W.

Movadeg 4



2020

Kéotog Eukaipiag ayaBou X KEX (A—)B) — ALIJ /AX =1 —> (640-
moooTNTWYV .E. LIJ)/(40_O)=1 N

A IECTR N -/ 0-=40-
- I
s I
I I

I

| | 4o

B R < Ex (B—T) = AW/ AX =3—
IS T N T N (600-480)/(X-40)=3—
I R I I N = 1 20=3X-120—> 3X=240—
e | e | ||

KEy (F—A)=AW/AX=200/40=
KEy (A—E) = AW / AX
=(280-0)/(160-120)=280/40=



2020

Zuvduaopoi i KéoTtog Eukaipiag ayafou X
) AyaB6 X Ayabo ¥
TMOCOTATWYV .E.

8 | e OO 0000
. r |8y | 4 |

I N R N
B L O N

KEw (A—B) = AX / AW =40/40=
KEw (B—T) = AX / AW =40/120=

KEw (T—A) = AX / AY =40/200=

KEw (A—E) = AX / AY
=40/280=




2020

Zuvduaopoi i i KéoTtog Eukaipiag ayafou X
) AyaB6 X Ayabo ¥
TMOCOTATWYV .E.
BT T N L

. r |8y | 4 |
|8 | i | 5
& | v | e |
I N R N
e | e | 0 | |

X=43 , ¥=590

KEy (B—T) = AW / AX =600-
W/3=3—600-W=9—

X=85, W=455

KEx (MT—8) = AW / AX =480-
Y/5=5—480-Y=25—>



2020

Zuvduaopoi i i KéoTtog Eukaipiag ayafou X
) AyaB6 X Ayabo ¥
TMOCOTATWYV .E.
B T L
. r |l 8p | w0

I N R N
B L O N

X =, 100 teAeuTaiec W

40 TeEAEUTAIEC TOU Y
—40*1=

60 Trponyouueveg Tou W
— 60 * V5 =



2020

Zuvduaopoi i KéoTtog Eukaipiag ayafou X
AyaB6 X Ayabo ¥

TMOCOTATWYV .E.

-“I‘L'I'l_

X =, 100 teAeuTaiec W

B tpoTTOC:

(640-100) = 540 pov.

KEx (B—I)=3 — AY/AX=3—

(600-540)/(X-40)=3—
60=3X-120— 3X=180 —




